

Consultas Realizadas

Licitación 374537 - Lp1550-20. Ejecución de Obras de Adecuación y Ampliación del Sistema Eléctrico de Distribución en las Agencias Regionales

Consulta 1 - 5. Experiencia específica en obras.

Consulta	Fecha de Consulta	16-03-2020
Según el ítem, se debe completar el Formulario No. 7, sin embargo, debe ser el Formulario No. 4. Favor rectificar la misma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-04-2020
Al respecto, el formulario a ser completado para la Experiencia Especifica es el Formulario N° 4		

Consulta 2 - Prorroga de la fecha de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2020
Por motivo de la actual crisis del coronavirus muchas gestiones legales y bancarias se vuelven extremadamente lentas, solicitamos una prórroga de por lo menos 15 días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
Al respecto, favor ajustarse a los nuevos plazos establecidos en el SICP.		

Consulta 3 - Pedido Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2020
Debido a la situación que esta atravesando el país, y teniendo en cuenta que la fecha que se propone como apertura de los sobres esta todavía dentro de la cuarentena, donde esta prohibida la aglomeración de personas, lo que traería dificultades para la apertura. Y también considerando las limitación para conseguir los documentos. bancarios, certificado y contables. Solicitamos por favor una prórroga.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
Al respecto, favor ajustarse a los nuevos plazos establecidos en el SICP.		

Consulta 4 - Solicitud de Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2020
Debido a las disposiciones del Gobierno con relación al Coronavirus, solicitamos una prórroga de al menos 30 días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
Al respecto, favor ajustarse a los nuevos plazos establecidos en el SICP.		

Consulta 5 - prorroga plazo de entrega de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2020
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos la prorroga por 15 días, debido a la ya conocida situación sanitaria nacional, y considerando que nuestro personal se encuentra realizando la cuarentena obligatoria decretada por el gobierno, impidiendo la normal ejecución de los trabajos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
------------------	---------------------------	------------

Al respecto, favor ajustarse a los nuevos plazos establecidos en el SICP.

Consulta 6 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2020
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos un aplazamiento de la apertura de por un periodo de 45 días una vez minimizado los riesgo de la pandemia

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
------------------	---------------------------	------------

Al respecto, favor ajustarse a los nuevos plazos establecidos en el SICP.

Consulta 7 - Anexo M y provisión de materiales

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2020
-----------------	--------------------------	------------

1- En la Foja 31 (pag. 17) del PBC cita los distintos trabajos que abarca el contrato, el último item menciona el anexo M, consulta: este es el mismo anexo M del contrato de HHP1-4?

2- En el listado de provision ocasional de materiales se encuentra incluido los materiales de fundación (piedra, arena, cemento) o estos precios hay que incluirlos dentro del precio unitario?

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-04-2020
------------------	---------------------------	------------

1. Al respecto, el ANEXO M correspondiente se encuentra incluido en la Adenda N° 2
2. Al respecto, los materiales citados son proveídos en virtud de la lista de materiales eventual por lo tanto no deben incluirse en el precio unitario HHP0 a ser cotizado

Consulta 8 - Solicitud de prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	26-03-2020
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos prorroga de al menos 15 días para la Apertura de Ofertas. Debido a las disposiciones del Gobierno con relación al Coronavirus, no podemos gestionar en forma los documentos solicitados en el PBC .

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
------------------	---------------------------	------------

Al respecto, favor ajustarse a los nuevos plazos establecidos en el SICP.

Consulta 9 - 374537

Consulta	Fecha de Consulta	27-03-2020
-----------------	--------------------------	------------

Necesito mas inofrmaciones técnicas del los equipos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-04-2020
------------------	---------------------------	------------

Al respecto, se aclara que la presente licitación tiene por objeto la construcción de obras electromecánicas. Favor ajustarse a las especificaciones técnicas correspondientes